Item 1.9.1 do texto 2
	Compressão centrada

1- dados

· Esquema:        lfe=_____cm


· Carga: N=____________Kgf

· Seção: P ( _____ x ______ )

                                 b             h

· fck= _______Kgf/cm2; para c=1,5   d’=3

· Aço: CA50 (10; 125 e 16 mm)

                   CA60 (5; 6 e 8 mm)
	2- índice de esbeltez

 (= 3,46 . _lfe _ (   3,46 . _____  (  ____  (nº int.)

                    a

        a= menor dimensão do pilar

        Marcar com “X”:

obs: Se ( ( 80 + c.c. .... compressão centrada (
        Se 80 ( ( ( 140 + c.c....... presso flexão (

	3- coeficiente – K

Se ( ( 40

3.1-   K + 1 + 6   (  1 + 6    (  __, __ __ ( ( 1,10)

                      a            ____

                                                Se for inferior a 1,10

                                                         adotar o valor 1,10
Se 40 ( ( ( 80

3.2-   n=___N___ ( ____________ (  0, __ __ __

              AC . fck     ____x____x____

AC= área de concreto ( b x h )


          K= 1 +   n   _12_ + _______(2_______

                                a        7703 ( n + 0,255)


	4- taxa de armadura: (
(%=   __0,0394 . K . N _  _    (
                    ( b x h )


(%=   __0,0394 x ____ x ____ _   _    __, __ __

                    ( ____ x ____ )

(%=  ___, ___ ___ % (pode dar negativo)

obs:  1-  Se (% (0,8%, adotar (%= 0,8%.......(
2- Se (% > 6%; mudar seção...................(
3- Se 0,8 ((%( 6%, está OK................(


	5- área de aço:

AS= _(%_ . AC (  ____ x ____ x ____

          100                  100

AS= ___, ___ cm2
	6- ferragem longitudinal

N= _AS_        Obs: N deve ser par ( 4

       AS1                 N deve ser múltiplo de 4


(l

10mm

125mm

16mm

AS1

0,8cm2
1,25cm2
2,0cm2
espera

60cm

75cm

90cm

N

CA-50

Para N>8 barras

                        (67% N= ________ LADO MAIOR

N= _____

                         RESTO = _________ LADO MENOR
· ARREDONDAR PARA CIMA

· SEMPRE Nº PAR (SOMAR +1 SE PRECISO)

	7- estribo: (MENOR)

a) 20 cm ............................................................ (
b) 12 (l ( 12 x __, __ __  ( ___cm....  ........... (
c) Menor seção do pilar= ____cm..........  ........... (
d) _190_x_(e2_ ( _190 x ( 0, __)2_ ( ___cm..(
              (l                    __, __ __

bitola ferro

(e = _(l_ ( ___  (  __, __ mm (
             4           4

              resumo  ( ( ___, ___ mm  c/ _____ cm


	


8- desenho


	lfe
___
	                       ___ ( _____ mm    L=_____ cm 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


lfe/estribo (menor) = ____ (arredonda para cima) + 1 = _____  ( ( ___, ___ mm  c/ _____ cm
 fck        135         150





 (         2,31         2,56





ESCOLHA
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O pilar se encontra


na parte superior, média ou inferior do prédio.
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